

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:207646-2019:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Bydgoszcz: Usługi w zakresie organizacji targów i wystaw
2019/S 086-207646**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Usługi

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2019/S 075-178304)

Legal Basis:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

- I.1) **Nazwa i adresy**
Bydgoska Agencja Rozwoju Regionalnego Sp. z o.o.
341515088
ul. Unii Lubelskiej 4c
Bydgoszcz
85-059
Polska
Osoba do kontaktów: Agnieszka Kreńska
Tel.: +48 525858823
E-mail: projekty@barr.pl
Kod NUTS: PL613
Adresy internetowe:
Główny adres: www.barr.pl

Sekcja II: Przedmiot

- II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**
- II.1.1) **Nazwa:**
Kompleksowa organizacja udziału jako wystawca w Międzynarodowych Targach Inwestycji i Nieruchomości Expo Real w Monachium w 2019 roku
Numer referencyjny: SMB/ZP/3
- II.1.2) **Główny kod CPV**
79956000
- II.1.3) **Rodzaj zamówienia**
Usługi
- II.1.4) **Krótki opis:**
Przedmiot zamówienia obejmuje kompleksową organizację udziału jako wystawca w Międzynarodowych Targach Inwestycji i Nieruchomości Expo Real w Monachium w 2019 roku przy następujących założeniach:
Termin odbywania się targów: 7-9.10.2019 r.
Termin realizacji usługi wyjazdowej: 6-9.10.2019 r. (oraz seminarium we wrześniu 2019 r.)

Miejsce: Messe München / ICM - Internationales Congress Centre München Am Messesees 81829 München

Wydarzenie: Międzynarodowe Targi Inwestycji i Nieruchomości EXPO REAL 2019 w Monachium (Niemcy)
(<https://www.exporeal.net/index.html>)

Organizacja podróży: dla maksymalnie 12 osób

Organizacja i przeprowadzenie wydarzeń towarzyszących imprezie targowo-wystawienniczej: seminarium we wrześniu 2019 r. w Bydgoszczy, spotkanie B2B oraz eventu podczas targów w Monachium

Projekt i wykonanie wystroju stoiska: powierzchnia stoiska ok. 30 m² (stoisko szeregowe).

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**
30/04/2019

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**
Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2019/S 075-178304](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Data: 17/05/2019

Czas lokalny: 09:00

Powinno być:

Data: 20/05/2019

Czas lokalny: 09:15

Numer sekcji: IV.2.6

Zamiast:

Data: 08/07/2019

Powinno być:

Data: 11/07/2019

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Data: 17/05/2019

Czas lokalny: 09:01

Powinno być:

Data: 20/05/2019

Czas lokalny: 09:16

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**